

Победила Солнечная Поляна

Автор: М. ИВАНОВА
29.11.2017 11:26 -

Жигулёвские общественные советы организуют субботники, проводят праздники для жителей, помогают решать задачи благоустройства. Об этом на очередном заседании коллегии администрации города говорила директор Центра содействия местному самоуправлению О.Э. Гладченко:

- При участии общественных советов организовывались встречи жителей микрорайонов с главой городского округа В.Я. Классеном, встречи по темам вовлечения в общественно полезную деятельность, реализации проекта «Комфортная городская среда», жилищно-коммунального хозяйства и социальной политики.

Силами общественных советов организовывались праздники, развлекательные программы для детей, дни микрорайонов, конкурсы на лучшую клумбу. Подобные мероприятия - это возможность сплотить жителей, наладить добрые отношения. Общественники ведут разъяснительную работу по вопросам надлежащего содержания подъездов, домов и придомовых территорий, участвуют в приёмке капитального ремонта жилых домов, контролируют своевременность вывоза мусора, расчистки снега.

Хочется отметить работу общественного совета микрорайона Александровское Поле. Наболевшая проблема этой территории - отведение грунтовых вод. За каждым членом совета закреплены улицы микрорайона, на которых ведётся разъяснительная работа, принимаются консолидированные решения.

Активно осуществляет деятельность общественный совет Солнечной Поляны.

Организуются праздничные мероприятия, сходы граждан для решения вопросов благоустройства села.

В мае Центр содействия местному самоуправлению провёл сход граждан по вопросу вывоза мусора в Бахиловой Поляне и Солнечной Поляне. В организации мероприятия участвовали общественные советы сёл побережья. Организацию-перевозчика выбрали путём опроса жителей.

На совещании Центра СМС с общественными советами обсуждалась информационно-разъяснительная работа среди населения о преимуществах официального трудоустройства и минусах получения «серой» зарплаты, обратная связь от жителей по вопросу использования предпринимателями помещений в многоквартирных домах, сбор информации о новых объектах торговли и бытового обслуживания для направления её в отдел развития предпринимательства и потребительского рынка городской администрации.

По инициативе правительства Самарской области общественные советы Жигулёвска приняли участие в семинаре «Регулирование оборота алкогольной продукции».

Не остаются общественники в стороне при проведении общегородских субботников: участвуют сами, привлекают жителей. Приведены в порядок территория вдоль тротуара на улице Никитина от пожарной части до конечной остановки в Яблонево Овраге, поляна перед детским садом «Снежок» на Александровском Поле, территория гаражей на въезде в село Богатырь, берег Волги, детские площадки в Зольном, пустырь около школы № 5, территории около церкви в центральном районе, в В-3, около бывшего мини-рынка в В-1, вдоль ручья в Железнодорожном районе, вокруг родника на улице Репина.

Прошёл конкурс на лучший общественный совет микрорайона. Победителем признан совет Солнечной Поляны, второе место занял совет Яблоневого Оврага, третье разделили между собой советы Зольного, микрорайона Центр-2 и Александровского

Победила Солнечная Поляна

Автор: М. ИВАНОВА
29.11.2017 11:26 -

Поля.